

□“小区窨井突然爆炸烧伤3岁女童”续

多部门联合排查消除安全隐患

见习记者 叶楚榕 通讯员 刘明

8日,《十堰晚报》和秦楚网微信分别以《小区窨井突然爆炸烧伤3岁女童》和《砰一声巨响,十堰3岁女童深度烧伤!罪魁祸首是小区天天见到的东西!》为题,报道了名城港湾小区一窨井发生爆炸并燃起大火,将路过的3岁女童烧伤一事。事情发生后,龚家湾社区居委会等部门召开事故约谈会,联合排查消除安全隐患。

3岁女童遭受无妄之灾

7日18时许,家住名城港湾小区的王忠尚带3岁的孙女萱萱(化名)准备回家吃晚饭,经过9号楼与10号楼之间的空地时,随着“砰”一声巨响,旁边一个窨井口蹿出一道两米多高的火舌。

窨井盖被掀开滚出一米多远,萱萱的脸和脚均被烧伤,王忠尚的脚和腿也被烧伤。小区内不少人闻声跑过来,七手八脚地将祖孙二人拉到旁边安全地带。

随后,萱萱被送往太和医院治疗。医生介绍,萱萱烧伤部位包括左侧面部、颈部、左手、双下肢(小腿下半部及双足),烧伤程度为深二度。

11日下午,记者联系萱萱的妈妈郑女士得知,萱萱目前在医院住院治疗,11日有点发烧,可能是由于脚部受伤感染引起的。在家人悉心照料及医生治疗下,萱萱的脸部恢复较快,情况较好,烧伤严重的脚部情况还不是很好,需再进行一周左右的治疗。如果自我修复不理想,则需做植皮手术。

多部门联合消除安全隐患

10日,茅箭区消防大队、武当路街办在

小区窨井突然爆炸烧伤3岁女童

消防人员分析,可能是井内沼气遇高温自燃所致



无妄之灾

小区窨井爆炸烧伤3岁女童

7日下午,家住名城港湾小区的王忠尚带3岁的孙女萱萱(化名)准备回家吃晚饭,经过9号楼与10号楼之间的空地时,随着“砰”一声巨响,旁边一个窨井口蹿出一道两米多高的火舌。

龚家湾社区居委会针对名城港湾小区窨井爆炸事故,约谈该小区物业管理单位金盾物业管理有限公司。

会上,金盾物业管理有限公司相关负责人就事故发生后物管单位整改情况做了汇报。茅箭区安监局、消防大队和武当路街办就该小区在该起事故中暴露和存在的问题作分析、指导,并就如何做好小区公共区域安全提出了建议和要求:建议加强提高物业公司工作人员安全防范意识,将排污口设置在绿化带里,离公共活动区远一点,在排污口设置安全警示标志及各项注意事项,另外每半年组织一次排污,不定期请专业人员对沼气甲烷进行检测。

之后,社区联合物业对事故现场设置了警戒线,同时联系相关部门对该小区沼气甲烷超标情况进行全面测试与排查,防止此类

社会 | 十堰晚报 8

□“寻3位十堰籍烈士后人”续 三地民政部门帮忙寻找烈士后人

记者 章新俊

本报讯 我市3位烈士何双美、周振才、吴子习长眠在陕西三原县烈士陵园,当地民政部门希望尽快与他们的后人取得联系。本报昨日对此进行报道后,郧阳区、郧西县、房县的民政部门表示会进行核实。

60多年前,他们为了陕西的解放事业,离开家园奔赴前线。如今,他们长眠于陕西省三原县烈士陵园。不久前,今日头条与陕西省三原县民政局合作,为三原县烈士陵园的部分烈士寻找后代亲人。前日,记者在公布的名单中发现,有3位烈士是十堰籍。当地相关部门希望烈士的亲人有机会能前去拜祭。9月12日,十堰晚报、十堰晚报微信公众号、秦楚网等对此进行了报道,希望与3位烈士的后人取得联系。

昨日,房县民政局相关工作人员告诉记者:“有一个烈士是我们房县两河区土城村人,我们在进一步核实。”此外,郧阳区、郧西县政府民政部门相关工作人员也表示会进行核实,力争联系上烈士的后人。

昨日下午,记者接到市民何深禄的电话,他称何双美可能是其二伯,“我的二伯叫‘何庆安’,杨溪铺村人,早年去了陕西当兵,不知是不是他参军后改了名字。”

如果你知道郧阳区杨溪铺村何双美、郧西县九区周振才、房县两河区土城村吴子习3位烈士的线索,请与记者联系,电话:18062186228。

事故再次发生,保证辖区居民的安全。

众网友留言祝福女童

秦楚网微信刊发此事后,众多网友纷纷留言祝福女童,希望她早日康复。

网友“宇宙嗨皮top1”留言:“好可怜的小朋友,希望能早日康复,不要留疤。安全隐患真是就在身边啊。”

网友“comedy”留言:“太可怕了,出门在外要注意安全啊!希望小女孩早日康复。”

网友“甜甜麻麻”留言:“可怜的孩子招谁惹谁了,莫名其妙地要受这个罪,若能恢复如初也罢,若恢复不好,这辈子的路都改变了。希望孩子早日康复。”

网友“那谁”留言:“看着就心疼,每天抱孩子出门都提心吊胆的。希望小朋友早点好起来。”

十堰市家庭服务业博览会系列报道③

“百城万村”精准扶贫计划 为贫困群众开启幸福门

记者 华豫 实习生 李萌 通讯员 谭清

家政行业是朝阳企业,既可以满足农村进城务工人员的就业需求,也能够满足城市家庭育儿养老的现实需求。

从消费需求看,“412家庭”模式已成为社会主流,家庭养老需求急剧增加。统计数据显示,十堰老龄化程度高出全国平均水平约1.5个百分点。同时,育婴需求持续升温,2017年,十堰市出生率高出全国3.4个百分点。

因此,围绕新兴消费热点,必将涌现出大量新型家庭服务业态,如休闲养老、老人托管、婴幼儿早教、产后恢复等。此外,今后家庭服务需求尤其是家庭教育、家庭理财、家庭美化等益智型、管家型的中高端家政

服务需求将会日益增加。

针对这一现实需求,家政服务业以就业门槛低和容量大的优势,是贫困群众,特别是贫困妇女通过市场机制实现就业的有效方式。通过卓有成效的创新运营,家创园项目增加了大量就业岗位。

统计数据显示,自2017年7月十堰家创园开园至今,共开设各类家庭服务培训班30余期,共培育13813人,安置上岗13532人,为十堰进城务工人员的培训就业作出一定贡献。

值得一提的是,在各级党委和政府的大力关怀和帮助下,各级园相继成立了党支部、工会联合会及妇女联合会,为园区发展增添了新动力,注入了新活力。

记者在采访中了解到,家创园始终以

党建为抓手,以“十九大”精神为引领,充分发挥协会的组织优势、园区的产业集群优势和“今管家”的网络优势,深入落实国家精准扶贫政策,启动了“百城万村”的精准扶贫计划,全力打赢精准扶贫攻坚战。

湖北省家庭服务业发展促进会会长、十堰市家庭服务业协会会长、十堰家创园创始人李晓春介绍,家创园先后多次赴张湾区汉江街办柳家河村、黄龙镇双峰村等贫困村开展精准扶贫对接工作,对从事劳务输出的贫困人口进行培训,让他们熟练地掌握一门技术,实现“按需培训、精输送、就业扶贫”一体化新模式。

据了解,具体扶持政策为:扶贫1人,包吃住,提供免费培训,最短经过一周培训即可上岗,工资达3000元/月以上,3.6万

元/年以上;一户家庭扶贫两人以上,将会享受更多扶持政策。

李晓春说,目前家创园已与174户建档立卡贫困户实现有效对接,并与张湾区汉江街办桐树沟村结成长期扶贫协作“对子”,在产业扶贫、商贸扶贫、就业扶贫、捐赠扶贫等方面开展结对帮扶,以实现该村早日脱贫致富,迅速“摘帽”。

此外,“今管家”还集合社会爱心社团,发挥团队策划能力,开展针对性献爱心活动,结合电商农贸市场,开展订单式种植、养殖;运用地理信息技术,开发当地农家乐分布电子地图及导航,实现城市与乡村互动,促进当地农民增收;对接当地旅游资源,着力发展周末周边自驾游,通过平台宣传,扩大景区知名度和影响力。

招聘启事

因业务发展需要,我院急需招聘部分临床医务人员,相关事项如下:

一、招聘岗位

- (一)、内科(心血管、消化、内分泌科)高年资医师3名;
- (二)、外科(普外、骨外、胸脑外、泌尿外科等)医生5名;
- (三)、血管外科医生3名(其中学科

带头人1名);

- (四)、康复、针灸科2名,麻醉医师1名;
- (五)、临床各学科带头人5名;
- (六)、收费员(财务)2人。

二、基本条件

- (一)、品行端正,爱岗敬业,基础知识扎实,具有履行岗位职责的能力,有团队协作精神;
- (二)、具有本科及以上学历,有执业医师资格;
- (三)、身体健康,体检合格;

(四)、医师年龄32周岁以下,主治医师及以上职称年龄40周岁以下,具有硕士、博士研究生学历的,年龄可放宽至45周岁;

(五)、财务收费员要求具有本科及以上学历,年龄26周岁以内,优秀者可适当放宽。

三、录用及待遇

- (一)、录用:录用后与医院签订聘用合同,办理人事代理关系或申请编制。
- (二)、待遇:
 - 1.工资:享受国家规定的相应职称工资。博士学历人员或有三级医院工作经历

的高级职称人员,可实行协议年薪制。

2.享受相关社会保险和住房公积金待遇。

四、联系方式

联系地址:十堰市中西医结合医院综合人事科
联系电话:0719-8615002、8615100
网址: http://www.syzxy.org.cn/
邮箱: sy8615100@126.com QQ: 1323498806
截止时间:2018年10月31日



世界杯已结束,但精彩永不落幕,与体彩同行,做爱心奉献的传播者!

“超级大乐透”周六开奖:

奖池:64亿+6926万元

大乐透上市10年来,开出超3700注一等奖,其中千万大奖超1000注!

买彩票就买超级大乐透,遇见,就有可能!

超级大乐透 第2018107期	
开奖号码	
[07]	[08] [09] [10] [22] + [03] [04]
奖项	基本注数 每注奖金
一等奖	基本5注 8520138元
	追加1注 5112082元
二等奖	基本84注 102992元
	追加34注 61795元
三等奖	基本1089注 3074元
	追加452注 1844元

排列3排列5 第2018248期	
排列3	9 3 9
排列5	9 3 9 9 1

(所有中奖号码以国家体育总局体育彩票管理中心官方网站公布的结果为准)

(广告)

乐透奖池高!合买联盟来支招!多人少买,派奖助力,合股投注捞大奖!详情请咨询各体彩店!